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QUESTIONÁRIO 

 
 

Nota: Para colocar X na  faça duplo clique sobre a mesma, selecione “valor predefinido -  

marcado” e OK. 

Para escrever na caixa de texto       faça duplo clique sobre a mesma, escreva no campo 

“texto predefinido” e depois valide com OK. 

 
 
 

1. O município tem Carta Educativa e Plano Estratégico Educativo Municipal 

atualizados? 

 

Sim. Se estiverem disponibilizados publicamente indique a hiperligação para os 

mesmos. 

            Não. Neste caso, indique os motivos e, eventualmente, a data prevista para a sua 

aprovação.       

 

 

2. O contrato interadministrativo de delegação de competências celebrado com o 

Ministério da Educação e Ciência está em execução? 

 

Sim.  

            Não. Neste caso, indique os motivos e, eventualmente, a data prevista para o início 

de execução.       

 

 
3. O contrato abrange todas as escolas que integram a rede pública da área do 

Município? 

Sim.  

            Não. Neste caso, indique as razões.       

 

 

4. As intervenções do Município e dos Agrupamentos de Escolas estão a funcionar, 

articuladamente e em consonância com o previsto na matriz de responsabilidades 

anexas ao contrato? 

Sim.  

            Não. Neste caso, indique as razões.       

 

 

5. Qual a intervenção que o Conselho Municipal de Educação tem tido? 
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6. Qual a forma de articulação e diálogo permanente estabelecida entre o Município e 

os Agrupamentos de Escolas? 

       

 

7. Houve transferência para o Município das infraestruturas escolares de todas as 

escolas da rede pública abrangidas pelo contrato? 

  Sim. Há dificuldades a registar?       

            Não. Neste caso, indique as razões.       

 

 
8. Há infraestruturas escolares da titularidade da Parque Escolar? 

Sim. Há dificuldades a registar?        

      Não.  

 

 

9. Em que estado de preparação se encontra o plano de reabilitação das escolas 

transferidas que carecem desse tipo de obras? 

      

 

 
10. Qual o modo de articulação com os Agrupamentos de Escolas para que estes 

procedam, nos termos da legislação aplicável, à afetação entre si dos recursos 

docentes disponíveis? 

       

 
 

11. Que mecanismos de articulação foram estabelecidos entre o Município e os 

Agrupamentos de Escolas para o recrutamento e a gestão do pessoal não docente? 

      

 

 

12. Estão assegurados os recursos humanos necessários para apoio e acompanhamento 

dos alunos com Necessidades Educativas Especiais, para os serviços de psicologia e 

orientação, bem como de outros técnicos? 

Sim.  

Não. Neste caso, indique as razões.       

 

 

13. O Município no âmbito da oferta formativa específica de base local recorreu à 

contratação de pessoal docente? 

Sim. Neste caso, indique as razões, o n.º de pessoas e os custos envolvidos.       

Não.  
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14. Foi celebrado protocolo de colaboração entre o Município e os Agrupamentos de 

Escolas para efeitos das Atividades de Enriquecimento Curricular (AEC)? 

Sim.  

            Não. Neste caso, indique as razões.       

  

 

15. O Ministério da Educação tem cumprido as obrigações que lhe incumbem no âmbito 

das AEC? 

Sim.  

Não. Neste caso, concretize o incumprimento e as suas consequências.       

 
 

16. Têm recebido do Ministério da Educação a transferência dos recursos financeiros 

necessários e suficientes para o exercício das competências delegadas? 

Sim.  

Não. Neste caso, concretize o incumprimento e as suas consequências.       

 

 

17. Foi constituída e está em funcionamento a Comissão de Acompanhamento da 

execução do contrato? 

Sim. Neste caso, indique as atividades desenvolvidas.       

Não. Neste caso, indique as razões.       

 
 

18. Foi disponibilizado pelo Ministério da Educação o acesso à plataforma eletrónica de 

monitorização dos custos gerados e transferências financeiras realizadas? 

Sim.  

Não. Neste caso, indique as razões.       

 
 
 

19. Têm sido realizados esforços para promover o aprofundamento progressivo da 

autonomia e a maior flexibilização organizacional e pedagógica dos Agrupamentos de 

Escolas? 

Sim. Neste caso, indique as medidas adotadas.       

Não. Neste caso, indique as razões.       

 
 

20. Que avaliação faz, até ao momento, da execução do contrato? Indique os pontos 

fortes e fracos, os desafios e eventuais propostas de alteração.  

         

 


